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Warszawa, 15 maja 2017 r.


Nextbike Polska z portfela LARQ zmierza na NewConnect

· WZA Nextbike Polska podjęło uchwałę o podwyższeniu kapitału i ubieganiu się
o wprowadzenie akcji spółki do obrotu na rynku alternatywnym NewConnect
· debiut planowany jest na przełomie pierwszego i drugiego półrocza 2017

Nextbike Polska S.A. - lider w dostarczaniu i obsłudze samoobsługowych wypożyczalni rowerów miejskich w Polsce należący do portfela giełdowego LARQ S.A. - podjął formalne kroki zbliżające spółkę do debiutu na rynku alternatywnym NewConnect. WZA spółki 15 maja 2017 roku podjęło m.in. uchwałę dot. podwyższenia kapitału zakładowego oraz wprowadzenia akcji serii B oraz C do alternatywnego systemu obrotu NewConnect. Podwyższenie kapitału zakładowego ma nastąpić przez emisję nie mniej niż 1 i nie więcej niż 51.000 akcji na okaziciela serii C z wyłączeniem prawa poboru. Na chwilę obecną (przed planowaną emisją) kapitał zakładowy Nextbike Polska obejmuje 1.020.000 akcji. Objęcie akcji serii C nastąpi w drodze subskrypcji prywatnej przeprowadzonej w sposób niestanowiący oferty publicznej.

Planowane upublicznienie Nextbike Polska to kolejny milowy krok w rozwoju spółki, potwierdzający jej dojrzałość organizacyjną, bardzo dobre perspektywy i wysoki potencjał do dalszego dynamicznego wzrostu. Rynek kapitałowy to oczywiście dostęp do środków finansowych, ale przede wszystkim ogromna nobilitacja i potwierdzenie najwyższych standardów biznesowych, jakimi kierujemy się w bieżącej działalności. Według naszych szacunków debiut powinien mieć miejsce na przełomie pierwszego i drugiego półrocza br. – mówi Tomasz Wojtkiewicz, Prezes Zarządu Nextbike Polska S.A.

W ramach oferty prywatnej Nextbike Polska przeprowadzonej w końcówce ub.r. zobowiązaliśmy się wobec inwestorów, że stosunkowo szybko będziemy chcieli spółkę upublicznić. Obietnicy dotrzymujemy – jesteśmy przekonani, że Nextbike Polska ma wszelkie cechy niezbędne do bycia spółką notowaną – solidne wyniki finansowe, bardzo dobre perspektywy wzrostu na atrakcyjnym rynku i ambitne plany dalszego rozwoju. Nextbike Polska będzie pierwszą, ale zapewne nie ostatnią spółką z portfela LARQ, która zadebiutuje na giełdzie – naszą intencją jest aktywne wspieranie spółek w rozwoju z wykorzystaniem dostępnych opcji strategicznych, w tym m.in. środków pozyskanych poprzez zorganizowany rynek publiczny. Decyzje w tym zakresie będziemy każdorazowo podejmować mając na uwadze optymalną ścieżkę wzrostu poszczególnych spółek
z naszego portfela - mówi Mikołaj Chruszczewski, Członek Zarządu LARQ S.A.

-------------------------
LARQ S.A. (twitter IR: @LARQgroup) jest polską spółką inwestycyjną notowaną na głównym parkiecie GPW, zarządzającą podmiotami działającymi w obszarze innowacyjnych mediów, nowych technologii i infrastruktury. Filarami portfela spółki są dynamicznie rozwijające się podmioty o dominującej pozycji w swoich segmentach rynku m.in.:
· Nextbike Polska - największy w Polsce dostawca i operator miejskich systemów rowerowych. Na chwilę obecną  spółka zarządza flotą ok. 10,8 tys. rowerów i blisko tysiąca stacji w 22 miastach.
· Synergic - wiodący krajowy operator i właściciel niestandardowych nośników reklamy zewnętrznej. Reklamy klientów spółki eksponowane są na prawie wszystkich polskich lotniskach oraz na kluczowych dworcach autobusowych i kolejowych. Spółka jest wyłącznym operatorem przestrzeni reklamowej na rowerach miejskich oraz w przejściach podziemnych największych polskich miast.
· Brand24 - właściciel autorskiego narzędzia do monitoringu treści w internecie, sprzedawanego w modelu SaaS (ang. Software as a Service). Spółka posiada dominującą pozycję na polskim rynku w swojej kategorii produktowej. Brand24 z sukcesem komercjalizuje swoje unikalne rozwiązanie na rynku globalnym.
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