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Komunikat prasowy – 15 kwietnia 2019 r.
Paweł Orłowski przejmuje stery w Nextbike Polska S.A. 

15 kwietnia 2019 roku Rada Nadzorcza Nextbike Polska S.A. powołała na stanowisko Prezesa Zarządu Spółki Pawła Orłowskiego. Dotychczasowy Prezes Robert Lech został odwołany przez Radę Nadzorczą. 
[bookmark: _GoBack]Paweł Orłowski to przedsiębiorca z wieloletnim doświadczeniem, założyciel i kluczowy akcjonariusz LARQ S.A., czyli wiodącego akcjonariusza Nextbike Polska. Paweł Orłowski był m.in. odpowiedzialny za realizacje inwestycji LARQ w Nextbike Polska w 2013 roku a po inwestycji przez wiele lat wspierał Spółkę operacyjnie. 
- Z Nextbike Polska związany jestem niemal od początku jej działalności, a z pewnością od momentu inwestycji LARQ w ten biznes. Czynnie uczestniczyłem w budowie struktur Spółki na naszym rynku, promowaniu idei i zalet bikesharingu wśród włodarzy miast, użytkowników i partnerów biznesowych oraz uruchomieniu najważniejszych systemów rowerowych w portfolio Spółki. Obecnie Nextbike Polska jest liderem rynkowym, który w tym roku zarządzać będzie flotą ok. 24 tys. rowerów. Spółka ma na koncie uruchomienie pierwszego systemu zagranicznego w fińskimi mieście Turku i wdrożenie największego systemu finansowanego komercyjnie dla PKN Orlen. Zarządzamy pierwszym w Polsce regionalnym systemem bike-train-bike „Rowerowe Łódzkie” i realizujemy największy w Europie system rowerowy w całości składający się z rowerów IV generacji wspomaganych elektrycznie – MEVO. Jestem niezmiernie dumny z tego, że byliśmy pionierami na polskim rynku ekonomii współdzielenia (sharing economy) – de facto współtworzyliśmy trend, który teraz przeżywa prawdziwy boom. Sukces biznesowy Nextbike Polska nie przekładał się jednak ostatnio na wyniki operacyjne tej spółki. Miniony rok nie był dla akcjonariuszy satysfakcjonujący pod kątem osiągniętych wyników finansowych. Dlatego też podjąłem się wyzwania przejęcia zarządzania Spółką w celu uporządkowania bieżącej sytuacji i przygotowania organizacji do realizacji zadań biznesowych w taki sposób, aby sukces Nextbike Polska znajdował odzwierciedlenie nie tylko w stale rosnącej liczbie wypożyczeń czy użytkowników naszych systemów, ale przede wszystkim w wynikach finansowych Spółki. – mówi Paweł Orłowski, Prezes Zarządu Nextbike Polska S.A.
Poza wyżej wymienionymi doświadczeniami Paweł Orłowski zainicjował również inwestycje LARQ w spółki Brand24 oraz YouLead, uczestniczył w transakcji nabycia przez LARQ a potem sprzedaży spółki Ad-Vice, a także współtworzył kluczowe produkty mediowe Synergic w Polsce. Ponadto historycznie aktywnie uczestniczył w przygotowaniu i realizacji procesów IPO kilku spółek publicznych. Paweł Orłowski jest członkiem Rady Nadzorczej Triggo SA oraz mentorem kilkunastu startupów.
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***

Nextbike Polska jest niekwestionowanym numerem jeden na polskim rynku miejskich systemów rowerowych pod względem liczby rowerów (ok 80% udział rynkowy). Nextbike Polska na koniec w 2018 roku operował flotą ok. 16,6 tys. rowerów w 47 miastach m.in. w Warszawie, Wrocławiu, Poznaniu i Łodzi. W 2018 roku Nextbike Polska wdrożył pierwszy system rowerowy za granicą – w fińskim mieście Turku. Nextbike jest jedną z pierwszych firm w Polsce wpisujących się ogólnoświatowy trend gospodarki współdzielenia („sharing economy” / „nie musisz posiadać, żeby korzystać”). Infrastruktura i usługa dostarczana przez spółkę pomaga zrównoważyć transport publiczny w polskich miastach i wspierać je w rozwiązywaniu problemów z korkami, hałasem i zanieczyszczeniem powietrza.
Nextbike Polska jest jednym z kluczowych aktywów  LARQ S.A. (giełdowy podmiot bezpośrednio oraz poprzez LARQ Growth Fund I FIZ kontroluje 67,8% akcji, 17,9% należy do niemieckiego partnera technologicznego - Nextbike GmbH a 14,3% - do inwestorów instytucjonalnych i indywidualnych).
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